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ОСНОВНІ РЕЗУЛЬТАТИ ДОСЛІДЖЕННЯ 

 

Моніторинг протягом червня – серпня 2020 року свідчить про доволі стабільну ситуацію щодо 

рівня електоральної підтримки політичних партій – лідерів:  

 рейтинг партії «Слуга народу» знижувався із 30,5% в червні до 29,8% в липні і до 

26,7% в серпні, 

 рейтинг «Опозиційної платформи - За життя» зростав із 18,6% в червні до 20,1% в 

липні та до 21,3% в серпні; 

 рейтинг партії «Європейська солідарність» можна вважати стабільним, оскільки 

рівень підтримки у 12% в червні змінився на 15,7% в липні та знов повернувся на 

рівень 12,5% за результатами опитування у серпні;  

 рівень підтримки «Батьківщини» не змінюється (9,7%; 9,6% та 9,8%, відповідно); 

 на межі проходження до наступного складу ВРУ перебуває партія «Сила і честь» 

(4,9% за даними липня та серпня). 

 

В перерахунку на кількість депутатських мандатів, які могла б отримати кожна з партій, що 

пройшла до парламенту (за умови проведення виборів за новим Виборчим кодексом), 

наступний склад Верховної Ради України міг би мати наступний вигляд:  

 

«Слуга народу» 

 (Арахамія Д., Корнієнко О., Стефанчук Р.) 
172 мандата 

«Опозиційна платформа – За життя» 

 (Бойко Ю., Медведчук В., Рабінович В.) 
130 мандатів 

«Європейська солідарність»  

(Порошенко П., Парубій А., Геращенко І.) 
83 мандата 

«ВО «Батьківщина» 

(Тимошенко Ю., Тарута С., Наливайченко В.) 
65 мандатів 

 

В Україні поступово зростає кількість громадян, які вважають ситуацію в країні напруженою. У 

серпні з цим погодилися 63,1%, у липні - 61,3% опитаних, у червні - 55,8%. 

Ще 19,5% в серпні визнали ситуацію критичною і вибухонебезпечною (18,8% - у липні та 14,1% у 

червні). Благополучною і спокійною ситуацію в Україні сукупно вважають лише 13,6% (15,1%  у 

липні та 25,3% у червні). 

 

Вважають, що діюча влада не може забезпечити безпеку громадянам України 58,4%, в кожний 

другий громадянин не відчуває себе у безпеці (50,5%). 

 

Відповіді на запитання про незалежність України свідчать про поширеність у громадській думці 

переконання про наявність істотного зовнішнього впливу на країну. 48,6% вважають, що Україна 

не є реально незалежною державою. Протилежної точки зору дотримуються 40,5% опитаних. 

 

На додаток до твердження про зовнішнє управління Україною, лише 7,4% опитаних вважають 

Президента України повністю незалежним від впливу інших країн та організацій. Порівняно з 

липнем 2020 р., частка таких тверджень зменшилася з 10,1%  до 7,4%.  Повністю залежним від 

впливу інших країн та організацій Президента вважають 40,2%, понад половину з них (52,1%) 

оцінюють такий вплив шкідливим.  

 

Відповідаючи на запитання про залежність української економіки від зовнішнього впливу,  43,2% 

респондентів погодилися із твердженням, українська влада в своїй економічній політиці повністю 



3 

залежить від впливу інших країн та організацій, ще 44,1% визнають такий вплив частковим, і 

лише 5,9% вважають, що українська влада повністю незалежна в своїй економічній політиці. У 

липні 2020 р. питома вага таких відповідей зменшилася з 7,7% до 5,9%. 

 

Оцінюючи наслідки запрошення іноземних громадян на роботу до українських органів влади 

(Кабінет Міністрів, керівники областей) і для управління українськими державними компаніями 

(«Укрзалізниця», «Нафтогаз України» тощо),  лише 13% опитаних оцінили такі наслідки 

позитивно (сума відповідей «дуже корисно» і «скоріше, корисно»). Питома вага тих, хто оцінює 

таке запрошення негативно (сума відповідей «Дуже шкідливо» і «скоріше, шкідливо»), сягає 

52,4%. 

 

Оцінюючи зобов'язання, які взяла на себе Україна внаслідок переговорів із Міжнародним 

Валютним Фондом, запровадження ринкових цін на газ і тепло для населення не підтримують 

70,3%, оптимізацію мережі шкіл не підтримують 85,4%, продовження нинішньої реформи системи 

охорони здоров'я не підтримують 71,0% опитаних. Порівняно з липнем 2020 р., питома вага 

негативних оцінок стосовно забов’язань України перед МВФ, планів щодо скорочення кількості 

шкіл та продовження реформування галузі охорони здоров’я істотно зросла – відповідно на  9,0%, 

30,5% і 18,5%   

 

Довіра до органів влади залишається на істотно низькому рівні. У серпні 2020р. сумарний  рівень 

недовіри до Президента України (відповіді «зовсім довіряю» і «скоріше не довіряю») склав 54,7%, 

сумарний рівень довіри (відповіді «повністю довіряю» і «скоріше довіряю») – 39,1%. Для 

порівняння, у червні 2020р аналогічні показники становили відповідно 50,2% і 41,3%). 

 

Сумарний рівень недовіри до Кабінету Міністрів України в серпні 2020 р. склав 76,5%, сумарний 

рівень довіри - 17,4% (у червні 2020 р. відповідно - 73,9% і 19,6%). 

 

Сумарний рівень недовіри до Верховної Ради України в серпні 2020 р. склав 79,3%, сумарний 

рівень довіри - 15,0% (у червні 2020 р. відповідно - 74,8% і 19,4%). 

 

У випадку проведення референдуму про вступ України до НАТО, 46,8% опитаних продекларували 

свою готовність проголосувати ЗА, проти вступу готові проголосувати 33,3%. Вступ України до 

ОДКБ готові підтримати 16,4%, проти такого вступу проголосували б 51,1%.  

Найбільш актуальними для країни проблемами респонденти вважають вирішення воєнного 

конфлікту на Донбасі (середня оцінка важливості 4,69 за 5-ти бальною шкалою), та зростання цін і 

інфляцію (так само 4,69 за 5-ти бальною шкалою).  

 

29,7% опитаних зазначили, що ставляться до Російської Федерації або «дуже позитивно», або 

«скоріше, позитивно». Негативне ставлення до цієї країни притаманне 57,9% (сума відповідей 

«скоріше, негативно» і «»дуже негативно»).  

 

20,9% опитаних вважають, що найбільш продумані і реалістичні рішення для припинення 

військового конфлікту на Донбасі і встановлення миру пропонує політична партія «Опозиційна 

платформа - За життя» (Бойко Ю., Медведчук В., Рабінович В.). У «Слуги народу» (Арахамія Д., 

Корнієнко О., Стефанчук Р.) - 18,2% (у червні - 22,3% і 19,7% відповідно). 

 

У питанні про те, яка партія пропонує найбільш продумані і реалістичні рішення для економічного 

зростання і підвищення рівня життя населення України, відповіді розподілилися наступним 
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чином: «Опозиційна платформа - За життя» (Бойко Ю., Медведчук В., Рабінович В.) - 17,0%, 

«Слуга народу» (Арахамія Д., Корнієнко О., Стефанчук Р.) - 16,4%, 

У червні аналогічні показники склали 19,2% і 18,8% відповідно. 

 

18,2% опитаних вважають, що політичною партією, яка найбільшою мірою захищала інтереси 

звичайних людей під час боротьби опозиції проти ухвалення закону про землю в початковій 

редакції, були «Опозиційна платформа - За життя» і ВО «Батьківщина»(14,3%). 

 

Відповідаючи на запитання, які партії робили більше всього для того, щоб на постійній основі 

обмежити необґрунтовано високі виплати чиновникам, менеджерам і членам спостережних рад 

державних компаній, 14,7% зазначили партію «Опозиційна платформа - За життя» (Бойко Ю., 

Медведчук В., Рабінович В.), 13,2% - партію «Слуга народу» (Арахамія Д., Корнієнко О., 

Стефанчук Р.). 

 

46,3% опитаних вважають, що Україна повинна виконувати Мінські угоди із врегулювання 

конфлікту на Донбасі. Відмовитися від їх виконання вважають правильним лише 24,7% опитаних. 

У порівнянні із червнем спостерігається незначне зростання кількості респондентів, які 

виступають за виконання Мінських угод (у червні - 45,4%, проти - 23,5%). 

 

Так само, як і в червні, кількість опитаних, які підтримують рішення про надання автономії у 

складі України непідконтрольним територіям Донецької і Луганської областей (сумарно 47,3%), 

перевищує кількість противників такої ідеї (37,8%). У червні ці показники склали відповідно 

44,6% і 37,3%. 

 

69,7% опитаних вважають, що Україна повинна вести прямі переговори з РФ для досягнення миру 

на Донбасі, проти – 18,6%. 

Окрім того, 50,6% опитаних підтримують ідею прямих переговорів із керівництвом 

самопроголошених Донецької і Луганської республік для досягнення миру, проти таких 

переговорів - 39,4%. 

 

44,5% респондентів погодилися із твердженням, що в Україні відбувається наступ на свободу 

слова, не згодні з цим 34,5%.  

 

43,4% опитаних хотіли б дивитися телевізійні програми однаково часто і українською, і 

російською мовами. 21,9% віддають перевагу тільки українській мові, 6,7% - тільки російській 

мові. 

 

38,3% опитаних хотіли би читати улюблені друковані видання однаково часто і українською, і 

російською мовами. 23,3% віддають перевагу тільки українській мові, 8,6% - тільки російській 

мові. 

 

32,4% опитаних хотіли би дивитися фільми російського виробництва однаково часто і 

українською, і російською мовами. 16,3% віддають перевагу тільки українській мові, 19,5% - 

тільки російській мові. 

 

69,6% опитаних відмітили, що відчувають себе насамперед громадянином України, 17,3% - 

жителем  свого рідного міста/села, 8,3% - жителем свого регіону, 2,7% - європейцем, 2.1% - 

громадянином Світу.   
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Понад двом третинам респондентів притаманні патерналістські переконання: 68,6% вважають, що 

«держава повинна брати на себе більше відповідальності у забезпеченні  життя кожного 

громадянина». Вважають, що «люди повинні брати на себе більше відповідальності за 

забезпечення свого життя» - 27,3%.  

 

Якби референдум щодо проголошення державної незалежності України проводився сьогодні, 

підтримали б проголошення незалежності 71,7% опитаних, проголосували б проти 12,2%.  

 

Через 29 років після проголошення незалежності вважають Україну дійсно незалежною країною 

лише 45,4% респондентів, протилежної думки дотримуються 41,6%. 

 

Майже половина опитаних (49,7%), оцінюючи роки життя за 29 років незалежності України, 

відповіли, що протягом цього часу «хорошого і поганого було порівну», 24,1% - вважають, що 

«було більше хорошого», 17,1% - «було більше поганого». 

 

18,7% українців вважають, що вони та їхні сім’ї програли від здобуття Україною незалежності, 

точки зору «ні програли, ні виграли» дотримуються 38,9%, вважають, що вони та їх сім’ї «більше 

виграли» - 27,2%.  

 

Три чверті (75,4%) респондентів у відповідь на запитання «Що для вас означає жити в незалежній 

державі» обрали варіант відповіді «жити в економічно стабільній державі».  Можливість мати 

хорошу роботу і гідні зарплату/пенсію зазначили 68,9%; відчувати соціальну захищеність – 37,9%; 

жити в політично стабільній державі – 36,5%. Для 29% незалежність – це відчувати особисту 

безпеку; майже така ж частка (28,5%) обрали – пишатися своєю країною, її історією та сучасністю; 

для кожного п’ятого (20,9%) – це  можливість мати хорошу освіту; 18,8% зазначили територіальну 

цілісність України; 14,1% - захищати та розвивати національну економіку; а ознаки: 

користуватися демократичними свободами, визначати себе патріотом, продовжувати і розвивати 

традиції своєї країни, –  обрали  дещо більше 11%. Захищати та розвивати державну мову обрали 

5%.   
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1.  Якщо говорити в цілому, як Ви вважаєте, події в Україні розвиваються у правильному 

чи неправильному напрямі? 

 

 
Україна 

Регіон опитування 

 Західний Центральний Східний Донбас Південний 

У правильному напрямі 26,9 25,3 29,4 27,1 16,1 28,7 

У неправильному напрямі 73,1 74,7 70,6 72,9 83,9 71,3 

 

 

2. Чи вважаєте Ви за необхідне дострокове проведення виборів …?  

 

 
Україна 

Регіон опитування 

 Західний Центральний Східний Донбас Південний 

До Верховної Ради України 

Безумовно ТАК 16,9 15,7 12,1 19,0 32,4 20,2 

Скоріше, ТАК 24,0 29,7 24,4 18,9 21,1 22,6 

Скоріше, НІ 26,1 25,2 33,2 21,3 16,1 20,5 

Безумовно НІ 23,5 19,1 20,5 34,7 12,7 29,4 

Важко відповісти 9,5 10,3 9,8 6,1 17,7 7,3 

Президента України 

Безумовно ТАК 15,7 16,3 11,3 17,5 27,5 17,1 

Скоріше, ТАК 20,0 27,0 20,7 15,9 16,1 13,9 

Скоріше, НІ 27,6 25,9 34,2 21,2 22,0 24,5 

Безумовно НІ 27,1 20,1 24,4 38,3 16,3 37,2 

Важко відповісти 9,6 10,7 9,4 7,1 18,1 7,3 

 

ОБ’ЄДНАНА шкала 

 
Україна 

Регіон опитування 

 Західний Центральний Східний Донбас Південний 

До Верховної Ради України 

ТАК (Безумовно ТАК + 

Скоріше, ТАК) 
40,9 45,4 36,5 37,9 53,5 42,8 

НІ (Скоріше, НІ + Безумовно 

НІ) 
49,6 44,3 53,7 56,0 28,8 49,9 

Важко відповісти 9,5 10,3 9,8 6,1 17,7 7,3 

Президента України 

ТАК (Безумовно ТАК + 

Скоріше, ТАК) 
35,7 43,3 32,0 33,4 43,6 31,0 

НІ (Скоріше, НІ + Безумовно 

НІ) 
54,7 46,0 58,6 59,5 38,3 61,7 

Важко відповісти 9,6 10,7 9,4 7,1 18,1 7,3 

 

 

3. Минулого року відбулися вибори до Верховної Ради України й люди зробили свій вибір. 

Якщо б вибори до Верховної Ради України знов проходили у найближчі дні, чи пішли б Ви 

голосувати? 

 
Україна 

Регіон опитування 

 Західний Центральний Східний Донбас Південний 

Безумовно (звичайно, безперечно, 

без сумніву тощо) НІ 
8,9 8,3 5,2 10,3 17,6 13,7 

Скоріше (імовірно, напевно, 

мабуть, можливо тощо) НІ 
7,3 8,7 6,3 6,5 9,5 7,4 

Скоріше (імовірно, напевно, 36,0 41,2 39,0 29,0 34,1 30,0 
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мабуть, можливо тощо) ТАК 

Безумовно (звичайно, безперечно, 

без сумніву тощо) ТАК 
38,8 34,5 39,7 48,3 24,5 37,8 

Не знаю (ще не вирішили, важко 

сказати тощо) 
7,5 5,0 8,1 5,7 11,8 10,2 

Відмова від відповіді 1,5 2,3 1,7 0,2 2,5 0,9 

ОБ’ЄДНАНА шкала 

 
Україна 

Регіон опитування 

 Західний Центральний Східний Донбас Південний 

НІ (Безумовно (звичайно, 

безперечно, без сумніву тощо) НІ 

+ Скоріше (імовірно, напевно, 

мабуть, можливо тощо) НІ) 

16,2 17,0 11,5 16,8 27,1 21,1 

ТАК (Скоріше (імовірно, напевно, 

мабуть, можливо тощо) ТАК + 

Безумовно (звичайно, безперечно, 

без сумніву тощо) ТАК) 

74,8 75,7 78,7 77,3 58,6 67,8 

Не знаю (ще не вирішили, важко 

сказати тощо) 
7,5 5,0 8,1 5,7 11,8 10,2 

Відмова від відповіді 1,5 2,3 1,7 0,2 2,5 0,9 

 

4. Якби найближчої неділі відбувалися вибори до Верховної Ради України, за яку партію Ви 

проголосуєте, якщо в списку будуть такі партії?  

 Серед тих, хто буде голосувати і визначився з вибором, N=2307 

 
Україна 

Регіон опитування 

 Західний Центральний Східний Донбас Південний 

«Слуга народу»  (Арахамія Д., 

Корнієнко О., Стефанчук Р.) 
26,7 22,3 29,1 33,4 14,0 33,5 

«Опозиційна платформа – За 

життя» (Бойко Ю., Медведчук В., 

Рабінович В.) 
21,3 5,5 13,8 27,8 55,4 29,2 

«Європейська солідарність» 

(Порошенко П., Парубій А.,  

Геращенко І.) 
12,5 24,4 12,6 5,2 4,7 7,8 

«ВО «Батьківщина» (Тимошенко Ю., 

Тарута С., Наливайченко В.) 
9,8 12,1 11,5 9,3 8,3 6,1 

«Сила і честь»  (Смешко І.) 4,9 4,3 6,9 4,2 1,0 3,3 

«Громадянська позиція» (Гриценко А.) 3,8 5,5 4,7 2,2 1,9 1,1 

«Партія Шарія»  (Бондаренко 

О.,  Бєлоглазова А., Уллах П.)  
3,6 0,7 3,6 3,2 4,9 9,8 

«Радикальна партія Олега 

Ляшка»  (Ляшко О.) 
3,3 4,9 3,1 2,0 2,9 4,1 

«ВО  «Свобода» (Тягнибок О.) 2,3 5,3 1,7 1,7 0,0 0,2 

«Голос» (Рудик К., Клименко Ю.) 1,8 4,7 1,5 1,0 0,0 0,0 

«Українська стратегія 

Гройсмана» (Гройсман В.) 
1,4 0,8 2,3 1,0 0,7 0,1 

«Національний корпус» (Білецький А.) 1,1 1,7 1,5 0,3 0,5 0,0 

«Опозиційний блок»  (Мураєв Є., 

Вілкул О.) 
0,9 0,4 0,1 2,7 2,7 1,2 

«Об’єднання «Самопоміч»  (Сироїд О.) 0,9 2,1 0,6 1,0 0,7 0,4 

«За майбутнє» (Палиця І.) 0,8 1,4 0,9 0,5 0,5 0,3 

ІНША ПАРТІЯ  2,4 2,3 2,5 2,4 0,1 0,2 

ЗІПСУВАЛИ Б БЮЛЕТЕНЬ / 

ЗАКРЕСЛИЛИ Б УСІХ КАНДИДАТІВ  
2,5 1,6 3,6 2,1 1,7 2,7 
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В перерахунку на кількість депутатських мандатів, які могла б отримати кожна з партій, що 

пройшла до парламенту (за умови проведення виборів за новим Виборчим кодексом), наступний 

склад Верховної Ради України міг би мати наступний вигляд:  

 

«Слуга народу» 

 (Арахамія Д., Корнієнко О., Стефанчук Р.) 
172 мандата 

«Опозиційна платформа – За життя» 

 (Бойко Ю., Медведчук В., Рабінович В.) 
130 мандатів 

«Європейська солідарність»  

(Порошенко П., Парубій А., Геращенко І.) 
83 мандата 

«ВО «Батьківщина» 

(Тимошенко Ю., Тарута С., Наливайченко В.) 
65 мандатів 

 

5. Оберіть зі списку партій, які представлені в ВРУ, ті, які, на Вашу думку, пропонують 

найбільш продумані та реалістичні рішення для припинення воєнного конфлікту на Донбасі 

та встановлення миру?  
Усі слушні відповіді 

 
Україна 

Регіон опитування 

 Західний Центральний Східний Донбас Південний 

«Опозиційна платформа – За 

життя»  (Бойко Ю., Медведчук 

В., Рабінович В.) 
20,9 5,6 16,2 34,1 34,7 32,4 

«Слуга народу» (Арахамія Д.,  

Корнієнко О., Стефанчук Р.) 
18,2 13,8 19,5 21,2 8,3 24,1 

«Європейська солідарність»  

(Порошенко П.) 
11,3 21,8 10,5 5,8 3,5 8,0 

«ВО «Батьківщина» 
(Тимошенко Ю.) 

7,7 8,1 10,5 5,2 4,5 4,9 

«Голос» (Рудик К., Клименко Ю.) 1,1 3,1 0,5 0,8 0,0 0,6 

ЖОДНА З ПЕРЕРАХОВАНИХ 26,9 35,2 25,4 23,6 27,3 21,3 

ВАЖКО ВІДПОВІСТИ, Я МАЛО 

ЗНАЮ ПРО ГОЛОСУВАННЯ І 

ПОЗИЦІЇ ЦИХ ПАРТІЙ 

15,1 12,5 17,3 12,2 25,8 10,6 

 

6. Оберіть зі списку партій, які представлені в ВРУ, ті, які, на Вашу думку, пропонують 

найбільш продумані та реалістичні рішення для економічного зростання та підвищення 

рівня життя населення України?       
  

Усі слушні відповіді 

 
Україна 

Регіон опитування 

 Західний Центральний Східний Донбас Південний 

«Опозиційна платформа – За 

життя»  (Бойко Ю., Медведчук В., 

Рабінович В.) 

17,0 5,3 13,3 24,7 32,4 27,7 

«Слуга народу» (Арахамія Д.,  

Корнієнко О., Стефанчук Р.) 
16,4 12,6 17,0 20,1 5,5 22,7 

«ВО «Батьківщина» 
(Тимошенко Ю.) 

11,2 10,5 14,2 10,2 5,9 8,3 

«Європейська солідарність»  

(Порошенко П.) 
11,1 21,1 11,5 4,8 3,5 6,8 

«Голос» (Рудик К., Клименко Ю.) 1,0 3,1 0,3 0,8 0,0 0,3 

ЖОДНА З ПЕРЕРАХОВАНИХ 26,7 33,4 24,8 26,6 25,3 21,3 

ВАЖКО ВІДПОВІСТИ, Я МАЛО 

ЗНАЮ ПРО ГОЛОСУВАННЯ І 
17,1 15,9 19,1 13,0 27,4 13,1 
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ПОЗИЦІЇ ЦИХ ПАРТІЙ 

 

7.   Протягом кількох місяців опозиція боролась проти прийняття закону про землю в 

початковій редакції, тому що бачила в цьому загрозу присвоєння національного ресурсу 

міжнародними корпораціями. На Вашу думку, які партії відстоювали інтереси звичайних 

людей у цей період найбільше? 

 

Усі слушні відповіді 

     
Україна 

Регіон опитування 

 Західний Центральний Східний Донбас Південний 

«Опозиційна платформа – За 

життя»  (Бойко Ю., Медведчук В., 

Рабінович В.) 

18,2 7,8 15,9 27,3 28,4 23,3 

«ВО «Батьківщина» 
(Тимошенко Ю.) 

14,3 17,6 16,3 10,6 5,2 14,6 

«Слуга народу» (Арахамія Д.,  

Корнієнко О., Стефанчук Р.) 
13,0 7,2 15,8 15,4 3,5 18,2 

«Європейська солідарність»  

(Порошенко П.) 
8,5 13,7 10,3 3,7 2,5 5,7 

«Голос» (Рудик К., Клименко Ю.) 1,6 4,7 0,8 1,0 0,0 0,3 

ЖОДНА З ПЕРЕРАХОВАНИХ 24,5 28,3 20,8 27,4 29,9 20,4 

ВАЖКО ВІДПОВІСТИ, Я МАЛО 

ЗНАЮ ПРО ГОЛОСУВАННЯ І 

ПОЗИЦІЇ ЦИХ ПАРТІЙ 

19,6 22,3 19,1 15,5 29,8 15,7 

 

 

8. Оберіть зі списку партій, які представлені у ВРУ, ті, які, на Вашу думку, зробили більше 

всього для того, щоб на постійній основі обмежити необґрунтовано високі виплати 

чиновникам, менеджерам і членам спостережних рад державних компаній? 

Усі слушні відповіді 

          
Україна 

Регіон опитування 

 Західний Центральний Східний Донбас Південний 

«Опозиційна платформа – За 

життя»  (Бойко Ю., Медведчук В., 

Рабінович В.) 

14,7 3,6 11,1 22,8 27,0 25,3 

«Слуга народу» (Арахамія Д.,  

Корнієнко О., Стефанчук Р.) 
13,2 10,2 15,3 14,4 4,4 15,7 

«Європейська солідарність»  

(Порошенко П.) 
7,9 14,6 8,5 2,0 3,0 6,3 

«ВО «Батьківщина» 
(Тимошенко Ю.) 

7,7 8,0 10,0 4,4 4,9 7,1 

«Голос» (Рудик К., Клименко Ю.) 1,1 2,1 0,8 1,4 0,0 0,3 

ЖОДНА З ПЕРЕРАХОВАНИХ 33,5 39,7 30,4 36,1 33,0 27,2 

ВАЖКО ВІДПОВІСТИ, Я МАЛО 

ЗНАЮ ПРО ГОЛОСУВАННЯ І 

ПОЗИЦІЇ ЦИХ ПАРТІЙ 

21,9 20,4 21,9 20,5 32,8 19,6 

 

9. Як Ви в цілому оцінили б політичну ситуацію в Україні?  

 
Україна 

Регіон опитування 

 Західний Центральний Східний Донбас Південний 

Благополучна 1,3 1,0 1,3 2,2 0,5 0,9 

Спокійна 12,3 16,6 12,2 9,7 10,7 10,2 

Напружена 63,1 60,9 63,0 66,7 59,0 64,2 

Критична, вибухонебезпечна 19,5 20,1 18,0 18,7 22,3 22,7 

ВАЖКО ВІДПОВІСТИ 3,8 1,4 5,5 2,7 7,5 2,0 
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10.1. Ймовірно, Ви чули про активність право-радикальних угруповань, проведенні ними 

незаконних акцій, про напади на офіси партій-опонентів, про вибухи закладених бомб і 

випадках стрільби в громадських місцях, а також про останні випадки захоплення 

заручників в Луцьку, Полтаві та Києві. Чи відчуваєте Ви себе в безпеці з урахуванням 

цих подій? 

 
Україна 

Регіон опитування 

 Західний Центральний Східний Донбас Південний 

Так, відчуваю себе в повній безпеці 6,7 6,5 7,2 6,6 3,5 8,2 

Так, скоріше відчуваю себе в 

безпеці 
24,3 30,5 24,6 21,1 17,4 21,6 

Важко сказати 18,5 15,2 18,9 18,2 22,7 20,9 

Ні, скоріше не відчуваю себе в 

безпеці 
36,5 30,9 39,9 38,7 39,9 30,4 

Ні, зовсім не відчуваю себе в 

безпеці 
14,0 16,9 9,4 15,3 16,5 19,0 

 

ОБ’ЄДНАНА шкала 

 
Україна 

Регіон опитування 

 Західний Центральний Східний Донбас Південний 

ТАК (Так, відчуваю себе в повній 

безпеці + Так, скоріше відчуваю 

себе в безпеці) 

31,0 37,0 31,8 27,7 20,9 29,8 

Важко сказати 18,5 15,2 18,9 18,2 22,7 20,9 

НІ (Ні, скоріше не відчуваю себе в 

безпеці + Ні, зовсім не відчуваю 

себе в безпеці) 

50,5 47,8 49,3 54,0 56,4 49,4 

10.2. Як Ви вважаєте, чи може діюча влада забезпечити безпеку громадянам України? 

 
Україна 

Регіон опитування 

 Західний Центральний Східний Донбас Південний 

Так, може 25,8 26,6 27,6 28,4 14,7 21,3 

Ні, не може 58,4 62,0 60,4 48,4 65,1 57,9 

Важко сказати 15,8 11,4 12,0 23,2 20,2 20,8 

 

11. На Вашу думку, чи є сьогодні Україна незалежною державою? 

 
Україна 

Регіон опитування 

 Західний Центральний Східний Донбас Південний 

Так, Україна є незалежною 

державою 
40,5 60,1 43,7 30,2 13,0 28,7 

Ні, Україна не є незалежною 

державою 
48,6 33,3 46,3 56,6 72,7 55,1 

ВАЖКО ВІДПОВІСТИ/ВІДМОВА 

ВІД ВІДПОВІДІ 
10,9 6,6 10,0 13,2 14,3 16,2 

 

12. На вашу думку, Президент України В. Зеленський, незалежний у своїх рішеннях і діях 

або ж на його рішення і дії впливають інші країни та / або міжнародні організації? 

 
Україна 

Регіон опитування 

 Західний Центральний Східний Донбас Південний 

Повністю незалежний 7,4 9,8 6,3 6,1 3,5 11,1 

У якихось питаннях незалежний, в 

інших - залежний 
47,8 50,4 54,2 42,3 30,1 44,1 

Повністю залежний від впливу 

інших країн і міжнародних 

організацій 

40,2 35,7 34,9 46,7 61,3 39,7 

ВАЖКО СКАЗАТИ, НЕ ЗНАЮ 4,6 4,1 4,6 4,9 5,1 5,1 
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12.А. Наскільки корисний чи шкідливий цей вплив? 

Серед тих, хто вважає, що Президент України В. Зеленський, залежний у своїх рішеннях і  

діях повністю або частково, N=2651 

 

 
Україна 

Регіон опитування 

 Західний Центральний Східний Донбас Південний 

Скоріше, корисний 4,1 2,3 6,0 3,6 1,1 4,7 

Рівною мірою корисний і 

шкідливий 
33,1 39,2 32,5 30,0 25,7 34,2 

Скоріше, шкідливий  52,1 50,6 47,9 60,6 62,8 45,1 

Важко сказати, не знаю 10,7 7,9 13,6 5,8 10,4 16,0 

 

Серед усіх опитаних 

 
Україна 

Регіон опитування 

 Західний Центральний Східний Донбас Південний 

Скоріше, корисний 3,6 2,0 5,3 3,2 1,0 3,9 

Рівною мірою корисний і 

шкідливий 
29,1 33,7 28,9 26,7 23,5 28,6 

Скоріше, шкідливий  45,9 43,6 42,8 54,0 57,4 37,9 

Важко сказати, не знаю 9,4 6,8 12,1 5,2 9,5 13,4 

Вважають, що Президент України 

В. Зеленський, незалежний у своїх 

рішеннях і діях або важко 

відповісти, чи незалежний  

12,0 13,9 10,9 10,9 8,6 16,2 

 

13. На вашу думку, Кабінет Міністрів України незалежний у своїх рішеннях і діях або ж на 

його рішення і дії впливають інші країни та / або міжнародні організації?  

 
Україна 

Регіон опитування 

 Західний Центральний Східний Донбас Південний 

Повністю незалежний 6,0 8,3 5,6 4,6 2,0 8,0 

У якихось питаннях незалежний,  

в інших - залежний 
45,9 50,1 53,1 37,6 27,1 42,0 

Повністю залежний від впливу 

інших країн і міжнародних 

організацій 

42,0 36,2 35,2 52,1 64,3 42,0 

ВАЖКО СКАЗАТИ, НЕ ЗНАЮ 6,1 5,4 6,1 5,7 6,6 8,0 

 

 

13.А. Наскільки корисний чи шкідливий цей вплив? 
Серед тих, хто вважає, що Кабінет Міністрів України, залежний у своїх рішеннях і  

діях повністю або частково, N=2647 

 

 
Україна 

Регіон опитування 

 Західний Центральний Східний Донбас Південний 

Скоріше, корисний 3,4 2,0 5,5 1,9 3,2 2,0 

Рівною мірою корисний і 

шкідливий 
32,9 39,6 33,0 29,4 26,8 30,7 

Скоріше, шкідливий  52,0 48,5 47,6 62,0 58,5 49,7 

Важко сказати, не знаю 11,7 9,9 13,9 6,7 11,5 17,6 

 

Серед усіх опитаних 

 
Україна 

Регіон опитування 

 Західний Центральний Східний Донбас Південний 
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Скоріше, корисний 3,0 1,7 4,9 1,7 2,9 1,7 

Рівною мірою корисний і 

шкідливий 
28,9 34,2 29,1 26,4 24,5 25,8 

Скоріше, шкідливий  45,7 41,9 42,0 55,6 53,5 41,7 

Важко сказати, не знаю 10,3 8,6 12,2 6,0 10,5 14,8 

Вважають, що Кабінет Міністрів 

України незалежний у своїх 

рішеннях і діях або важко 

відповісти, чи залежний 

12,1 13,6 11,8 10,3 8,6 16,0 

 

 

14. На вашу думку, чинна українська влада є незалежною  у своїй економічній політиці або ж 

на економічну політику впливають інші країни і/або міжнародні організації? 

 
Україна 

Регіон опитування 

 Західний Центральний Східний Донбас Південний 

Українська влада повністю 

незалежна в своїй економічній 

політиці 

5,9 8,0 4,7 5,6 3,5 8,0 

У якихось питаннях незалежна, в 

інших - на неї впливають інші 

країни та міжнародні організації 

44,1 49,8 49,4 35,4 29,5 41,5 

Українська влада в своїй 

економічній політиці повністю 

залежить від впливу інших країн і 

міжнародних організацій 

43,2 34,3 39,4 54,0 57,9 43,9 

ВАЖКО СКАЗАТИ, НЕ ЗНАЮ 6,8 7,9 6,5 5,0 9,1 6,6 

 

15. Наскільки корисним або шкідливим, на Вашу думку, виявилося запрошення іноземних 

громадян на роботу в українські органи влади (Кабінет Міністрів, керівниками 

областей) і для управління українськими державними компаніями (Укрзалізниця, 

Нафтогаз тощо)? 

 

 
Україна 

Регіон опитування 

 Західний Центральний Східний Донбас Південний 

Дуже корисним 1,8 3,3 0,7 2,7 0,0 2,3 

Швидше, корисним 11,2 16,0 11,4 9,1 4,9 9,1 

Ні корисним, і не шкідливим 22,6 22,0 25,0 23,7 18,3 16,7 

Швидше, шкідливим 29,1 25,0 31,0 30,7 31,7 26,7 

Дуже шкідливим 23,3 20,4 19,6 27,3 27,5 30,7 

ВАЖКО ВІДПОВІСТИ, ВІДМОВА 

ВІД ВІДПОВІДІ 
12,0 13,3 12,3 6,5 17,6 14,5 

 

ОБ’ЄДНАНА шкала 

 
Україна 

Регіон опитування 

 Західний Центральний Східний Донбас Південний 

Корисним (Дуже корисним + 

Швидше, корисним) 
13,0 19,3 12,1 11,8 4,9 11,4 

Ні корисним, і не шкідливим 22,6 22,0 25,0 23,7 18,3 16,7 

Шкідливим (Швидше, шкідливим 

+ Дуже шкідливим) 
52,4 45,4 50,6 58,0 59,2 57,4 

ВАЖКО ВІДПОВІСТИ, ВІДМОВА 

ВІД ВІДПОВІДІ 
12,0 13,3 12,3 6,5 17,6 14,5 
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16. Українська влада в своїх домовленостях з Міжнародним валютним фондом взяла на себе 

ряд зобов'язань.  

 

a. Ви підтримуєте чи не підтримуєте зобов'язання, які взяла на себе українська 

влада, по введенню ринкових цін на газ і тепло для населення? 

 
Україна 

Регіон опитування 

 Західний Центральний Східний Донбас Південний 

Підтримую 15,4 17,7 15,1 14,2 10,7 17,3 

Не підтримую 70,3 64,5 71,1 73,9 74,1 69,9 

ВАЖКО ВІДПОВІСТИ, НЕ ЗНАЮ 14,3 17,8 13,8 11,9 15,2 12,8 

 

b. Чи вважаєте Ви за необхідне, щоб українська влада, в рамках домовленостей з 

МВФ, брала на себе зобов'язання щодо скорочення кількості шкіл і вчителів? 

 
Україна 

Регіон опитування 

 Західний Центральний Східний Донбас Південний 

Так, згодні 6,8 7,4 6,7 3,2 12,2 8,7 

Ні, не згодні 85,4 87,8 83,5 91,4 76,1 82,5 

ВАЖКО ВІДПОВІСТИ, НЕ ЗНАЮ 7,8 4,8 9,8 5,4 11,7 8,8 

 

c. Чи вважаєте Ви за необхідне, щоб українська влада, в рамках домовленостей з 

МВФ, брала на себе зобов'язання щодо продовження реформи системи охорони 

здоров'я, відомої як «Реформа Уляни Супрун»? 

 
Україна 

Регіон опитування 

 Західний Центральний Східний Донбас Південний 

Так, згодні 15,8 32,0 14,4 5,5 11,1 9,9 

Ні, не згодні 71,0 51,9 70,3 84,8 79,9 80,2 

ВАЖКО ВІДПОВІСТИ, НЕ ЗНАЮ 13,2 16,1 15,3 9,7 9,0 9,9 
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17.  Якби найближчої неділі проводився референдум з питання ……, як Ви проголосували 

би? 

 
Україна 

Регіон опитування 

 Західний Центральний Східний Донбас Південний 

Вступу України до НАТО 

За вступ 46,8 71,6 51,2 32,9 17,5 29,2 

Проти вступу 33,3 12,4 26,3 45,8 69,4 49,8 

Не брав (ла) би участі  

(не голосувала (а) б) 
9,0 7,0 9,8 9,8 5,0 11,6 

Важко відповісти 10,9 9,0 12,7 11,5 8,1 9,4 

Затвердження позаблокового статусу України 

За затвердження  27,3 14,8 20,6 42,1 32,9 44,1 

Проти затвердження 37,3 45,7 41,8 28,4 34,7 22,7 

Не брав (ла) би участі  

(не голосувала (а) б) 
12,5 12,8 15,2 10,3 7,1 11,1 

Важко відповісти 22,9 26,7 22,4 19,2 25,3 22,1 

Вступ України до ОДКБ (Організації договору про колективну безпеку за участі Вірменії, 

Білорусі, Казахстану, Киргизії, РФ та Таджикистану) 

За вступ 16,4 2,3 12,3 25,4 34,8 28,2 

Проти вступу 51,1 68,2 53,9 42,0 33,3 37,5 

Не брав (ла) би участі  

(не голосувала (а) б) 
12,8 13,8 15,6 10,7 5,1 10,6 

Важко відповісти 19,7 15,7 18,2 21,9 26,8 23,7 

 

 

18.  Скажіть, будь ласка, якою мірою Ви довіряєте зазначеним організаціям, громадським 

інститутам, окремим державним діячам?  

 

 
Україна 

Регіон опитування 

 Західний Центральний Східний Донбас Південний 

Кабінету Міністрів України 

Зовсім НЕ довіряю 32,2 31,9 23,4 43,0 50,0 29,8 

Скоріше, НЕ довіряю 44,3 46,7 47,9 38,7 35,9 43,8 

Скоріше, довіряю 15,3 16,2 19,1 11,5 9,0 12,5 

Повністю довіряю 2,1 1,2 2,4 1,0 0,5 5,4 

Важко відповісти 6,1 4,0 7,2 5,8 4,6 8,5 

Верховній Раді України 

Зовсім НЕ довіряю 37,3 37,0 30,6 46,3 56,5 30,6 

Скоріше, НЕ довіряю 42,0 46,4 45,1 35,6 28,9 43,5 

Скоріше, довіряю 13,6 12,8 15,9 12,5 7,5 14,2 

Повністю довіряю 1,4 0,7 1,7 0,3 0,5 4,3 

Важко відповісти 5,7 3,1 6,7 5,3 6,6 7,4 

Президенту України В. Зеленському 

Зовсім НЕ довіряю 23,3 31,1 16,4 27,0 30,6 18,8 

Скоріше, НЕ довіряю 31,4 37,0 31,5 27,3 31,6 27,3 

Скоріше, довіряю 27,7 22,2 32,2 28,1 18,0 30,0 

Повністю довіряю 11,4 5,9 13,4 11,9 7,1 17,9 

Важко відповісти 6,2 3,8 6,5 5,7 12,7 6,0 

Національному Банку України 

Зовсім НЕ довіряю 25,6 23,8 18,1 32,2 43,1 29,6 

Скоріше, НЕ довіряю 43,8 53,5 45,5 37,3 33,5 38,1 

Скоріше, довіряю 20,0 13,8 26,2 20,2 14,4 15,5 

Повністю довіряю 1,6 2,0 1,8 0,7 1,0 2,0 

Важко відповісти 9,0 6,9 8,4 9,6 8,0 14,8 
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Україна 

Регіон опитування 

 Західний Центральний Східний Донбас Південний 

Політичним партіям 

Зовсім НЕ довіряю 34,7 32,2 29,7 44,9 43,0 32,1 

Скоріше, НЕ довіряю 41,8 51,5 41,9 36,2 35,4 36,3 

Скоріше, довіряю 14,6 12,1 18,8 9,7 9,6 18,2 

Повністю довіряю 0,7 0,7 1,1 0,3 0,0 0,6 

Важко відповісти 8,2 3,5 8,5 8,9 12,0 12,8 

Профспілкам 

Зовсім НЕ довіряю 24,1 19,0 19,4 32,0 38,0 26,1 

Скоріше, НЕ довіряю 34,2 44,2 36,3 26,6 29,4 23,6 

Скоріше, довіряю 18,1 14,3 20,6 13,7 16,4 27,0 

Повністю довіряю 1,9 1,6 1,7 2,2 1,5 2,9 

Важко відповісти 21,7 20,9 22,0 25,5 14,7 20,4 

Релігійним організаціям 

Зовсім НЕ довіряю 19,9 10,0 15,1 34,9 31,4 20,5 

Скоріше, НЕ довіряю 26,8 18,4 31,5 26,1 31,1 26,1 

Скоріше, довіряю 32,6 45,9 35,8 18,3 21,5 29,3 

Повністю довіряю 6,6 17,1 3,5 2,7 0,5 6,8 

Важко відповісти 14,1 8,6 14,1 18,0 15,5 17,3 

Громадським організаціям 

Зовсім НЕ довіряю 14,5 6,8 13,4 19,6 27,6 15,4 

Скоріше, НЕ довіряю 27,9 29,8 28,8 27,0 27,1 23,3 

Скоріше, довіряю 38,5 44,9 39,8 33,7 29,5 36,4 

Повністю довіряю 5,4 9,9 4,1 4,1 2,5 5,3 

Важко відповісти 13,7 8,6 13,9 15,6 13,3 19,6 

Волонтерам 

Зовсім НЕ довіряю 10,2 4,4 8,7 15,1 22,9 8,8 

Скоріше, НЕ довіряю 18,8 17,7 19,2 17,2 21,4 20,7 

Скоріше, довіряю 50,0 52,0 53,3 48,5 39,8 45,5 

Повністю довіряю 13,3 22,1 11,4 8,6 6,7 15,0 

Важко відповісти 7,7 3,8 7,4 10,6 9,2 10,0 

Ветеранам АТО 

Зовсім НЕ довіряю 8,8 2,1 5,5 18,7 18,5 8,3 

Скоріше, НЕ довіряю 18,1 11,5 17,2 22,6 30,0 17,9 

Скоріше, довіряю 48,4 56,1 54,3 39,7 29,1 42,8 

Повністю довіряю 16,1 27,1 16,2 7,1 9,2 15,0 

Важко відповісти 8,6 3,2 6,8 11,9 13,2 16,0 

Збройним  силам України 

Зовсім НЕ довіряю 8,6 3,0 6,1 16,4 18,5 7,4 

Скоріше, НЕ довіряю 16,3 7,6 17,0 21,4 25,9 15,0 

Скоріше, довіряю 50,7 60,4 53,7 45,6 27,7 47,2 

Повністю довіряю 17,7 24,6 18,3 8,4 11,7 23,0 

Важко відповісти 6,7 4,4 4,9 8,2 16,2 7,4 

Службі Безпеки України (СБУ) 

Зовсім НЕ довіряю 22,6 27,7 17,8 28,4 25,1 16,6 

Скоріше, НЕ довіряю 35,1 37,0 39,0 32,3 30,7 26,4 

Скоріше, довіряю 24,7 21,5 27,5 24,6 19,6 25,8 

Повністю довіряю 4,7 2,4 5,7 2,5 3,1 11,3 

Важко відповісти 12,9 11,4 10,0 12,2 21,5 19,9 
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Україна 

Регіон опитування 

 Західний Центральний Східний Донбас Південний 

Національній поліції 

Зовсім НЕ довіряю 26,5 24,0 24,8 33,1 30,6 23,1 

Скоріше, НЕ довіряю 38,5 39,5 42,5 35,8 28,8 35,1 

Скоріше, довіряю 24,2 27,6 21,0 23,6 25,2 27,9 

Повністю довіряю 3,2 1,7 4,2 1,5 5,7 3,7 

Важко відповісти 7,6 7,2 7,5 6,0 9,7 10,2 

Прокуратурі 

Зовсім НЕ довіряю 37,3 48,1 30,2 42,8 31,5 34,0 

Скоріше, НЕ довіряю 37,1 36,1 41,3 34,6 35,3 30,9 

Скоріше, довіряю 12,4 5,8 15,9 12,8 9,7 15,3 

Повністю довіряю 2,2 1,4 3,0 0,8 3,1 3,1 

Важко відповісти 11,0 8,6 9,6 9,0 20,4 16,7 

Міністерству охороні здоров’я 

Зовсім НЕ довіряю 26,2 16,7 22,6 37,1 43,9 24,7 

Скоріше, НЕ довіряю 39,1 44,1 39,9 36,1 32,5 37,2 

Скоріше, довіряю 23,2 28,5 25,7 15,7 17,6 21,9 

Повністю довіряю 2,7 2,8 1,8 3,1 2,0 5,1 

Важко відповісти 8,8 7,9 10,0 8,0 4,0 11,1 

Лікарям 

Зовсім НЕ довіряю 10,1 7,3 9,9 15,0 12,5 6,2 

Скоріше, НЕ довіряю 20,9 19,4 22,3 22,5 23,5 14,4 

Скоріше, довіряю 52,8 57,7 52,2 46,6 46,2 61,0 

Повністю довіряю 8,3 9,7 5,7 9,8 8,6 10,8 

Важко відповісти 7,9 5,9 9,9 6,1 9,2 7,6 

Українським засобам масової інформації: Газетам 

Зовсім НЕ довіряю 20,9 8,8 22,1 34,4 27,3 12,6 

Скоріше, НЕ довіряю 37,5 37,1 38,7 39,4 27,0 38,4 

Скоріше, довіряю 22,9 29,6 23,4 17,5 13,4 24,2 

Повністю довіряю 1,4 2,9 1,2 0,2 1,0 1,4 

Важко відповісти 17,3 21,6 14,6 8,5 31,3 23,4 

Українським засобам масової інформації: Радіо 

Зовсім НЕ довіряю 20,1 9,0 21,1 33,5 25,8 10,6 

Скоріше, НЕ довіряю 35,3 34,2 37,3 35,4 29,4 35,6 

Скоріше, довіряю 23,3 30,4 23,7 19,4 12,0 23,4 

Повністю довіряю 1,5 3,2 1,4 0,2 0,5 1,1 

Важко відповісти 19,8 23,2 16,5 11,5 32,3 29,3 

Українським засобам масової інформації: Телебаченню 

Зовсім НЕ довіряю 20,5 10,7 19,3 33,4 31,9 12,6 

Скоріше, НЕ довіряю 35,1 34,1 33,8 36,1 34,1 40,6 

Скоріше, довіряю 32,7 38,5 36,6 24,2 22,2 30,6 

Повністю довіряю 2,0 3,2 1,8 0,3 1,0 4,3 

Важко відповісти 9,7 13,5 8,5 6,0 10,8 11,9 

Інтернет-виданням 

Зовсім НЕ довіряю 10,2 5,9 9,8 16,7 13,4 6,0 

Скоріше, НЕ довіряю 23,1 16,2 25,6 26,2 27,5 20,2 

Скоріше, довіряю 42,0 49,3 40,6 38,1 34,7 44,3 

Повністю довіряю 5,2 7,9 4,7 1,9 6,5 6,2 

Важко відповісти 19,5 20,7 19,3 17,1 17,9 23,3 
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Україна 

Регіон опитування 

 Західний Центральний Східний Донбас Південний 

Облраді (не запитували в м. Києві) 

Зовсім НЕ довіряю 15,4 12,5 13,6 24,4 17,6 8,8 

Скоріше, НЕ довіряю 31,9 35,2 30,5 31,7 25,7 33,2 

Скоріше, довіряю 19,9 19,9 25,3 15,7 12,9 17,9 

Повністю довіряю 1,5 2,0 2,2 1,0 0,5 0,6 

Важко відповісти 31,3 30,4 28,4 27,2 43,3 39,5 

Райраді  

(не запитували в містах обласного підпорядкування і в обласних центрах без районного ділення) 

Зовсім НЕ довіряю 14,1 11,1 10,7 23,0 20,0 9,7 

Скоріше, НЕ довіряю 34,4 35,9 33,5 36,0 29,3 35,7 

Скоріше, довіряю 25,8 23,9 32,0 21,9 13,8 27,3 

Повністю довіряю 3,7 3,6 4,8 3,1 1,1 3,8 

Важко відповісти 22,0 25,5 19,0 16,0 35,8 23,5 

Вашій Міській/Селищній/Сільській раді 

Зовсім НЕ довіряю 13,1 10,5 10,5 19,7 20,2 9,9 

Скоріше, НЕ довіряю 30,1 32,0 32,1 27,9 33,1 21,6 

Скоріше, довіряю 38,0 40,6 38,2 33,7 21,9 50,9 

Повністю довіряю 6,9 7,4 8,5 7,7 3,0 2,3 

Важко відповісти 11,9 9,5 10,7 11,0 21,8 15,3 

Міському/Сільському голові Вашого НП 

Зовсім НЕ довіряю 13,6 10,2 11,1 20,1 21,7 10,8 

Скоріше, НЕ довіряю 27,8 29,7 30,1 24,1 31,1 20,7 

Скоріше, довіряю 40,0 44,1 38,8 36,8 24,9 53,4 

Повністю довіряю 8,9 9,8 10,7 9,5 4,5 3,1 

Важко відповісти 9,7 6,2 9,3 9,5 17,8 12,0 
 

ОБ’ЄДНАНА шкала 

 
Україна 

Регіон опитування 

 Західний Центральний Східний Донбас Південний 

Кабінету Міністрів України 

НЕ довіряю (Зовсім НЕ довіряю + 

Скоріше, НЕ довіряю) 
76,5 78,6 71,3 81,7 85,9 73,6 

Довіряю (Скоріше, довіряю + 

Повністю довіряю) 
17,4 17,4 21,5 12,5 9,5 17,9 

Важко відповісти 6,1 4,0 7,2 5,8 4,6 8,5 

Верховній Раді України 

НЕ довіряю (Зовсім НЕ довіряю + 

Скоріше, НЕ довіряю) 
79,3 83,4 75,7 81,9 85,4 74,1 

Довіряю (Скоріше, довіряю + 

Повністю довіряю) 
15,0 13,5 17,6 12,8 8,0 18,5 

Важко відповісти 5,7 3,1 6,7 5,3 6,6 7,4 

Президенту України В. Зеленському 

НЕ довіряю (Зовсім НЕ довіряю + 

Скоріше, НЕ довіряю) 
54,7 68,1 47,9 54,3 62,2 46,1 

Довіряю (Скоріше, довіряю + 

Повністю довіряю) 
39,1 28,1 45,6 40,0 25,1 47,9 

Важко відповісти 6,2 3,8 6,5 5,7 12,7 6,0 

Національному Банку України 

НЕ довіряю (Зовсім НЕ довіряю + 

Скоріше, НЕ довіряю) 
69,4 77,3 63,6 69,5 76,6 67,7 

Довіряю (Скоріше, довіряю + 

Повністю довіряю) 
21,6 15,8 28,0 20,9 15,4 17,5 

Важко відповісти 9,0 6,9 8,4 9,6 8,0 14,8 
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Україна 

Регіон опитування 

 Західний Центральний Східний Донбас Південний 

Політичним партіям 

НЕ довіряю (Зовсім НЕ довіряю + 

Скоріше, НЕ довіряю) 
76,5 83,7 71,6 81,1 78,4 68,4 

Довіряю (Скоріше, довіряю + 

Повністю довіряю) 
15,3 12,8 19,9 10,0 9,6 18,8 

Важко відповісти 8,2 3,5 8,5 8,9 12,0 12,8 

Профспілкам 

НЕ довіряю (Зовсім НЕ довіряю + 

Скоріше, НЕ довіряю) 
58,3 63,2 55,7 58,6 67,4 49,7 

Довіряю (Скоріше, довіряю + 

Повністю довіряю) 
20,0 15,9 22,3 15,9 17,9 29,9 

Важко відповісти 21,7 20,9 22,0 25,5 14,7 20,4 

Релігійним організаціям 

НЕ довіряю (Зовсім НЕ довіряю + 

Скоріше, НЕ довіряю) 
46,7 28,4 46,6 61,0 62,5 46,6 

Довіряю (Скоріше, довіряю + 

Повністю довіряю) 
39,2 63,0 39,3 21,0 22,0 36,1 

Важко відповісти 14,1 8,6 14,1 18,0 15,5 17,3 

Громадським організаціям 

НЕ довіряю (Зовсім НЕ довіряю + 

Скоріше, НЕ довіряю) 
42,4 36,6 42,2 46,6 54,7 38,7 

Довіряю (Скоріше, довіряю + 

Повністю довіряю) 
43,9 54,8 43,9 37,8 32,0 41,7 

Важко відповісти 13,7 8,6 13,9 15,6 13,3 19,6 

Волонтерам 

НЕ довіряю (Зовсім НЕ довіряю + 

Скоріше, НЕ довіряю) 
29,0 22,1 27,9 32,3 44,3 29,5 

Довіряю (Скоріше, довіряю + 

Повністю довіряю) 
63,3 74,1 64,7 57,1 46,5 60,5 

Важко відповісти 7,7 3,8 7,4 10,6 9,2 10,0 

Ветеранам АТО 

НЕ довіряю (Зовсім НЕ довіряю + 

Скоріше, НЕ довіряю) 
26,9 13,6 22,7 41,3 48,5 26,2 

Довіряю (Скоріше, довіряю + 

Повністю довіряю) 
64,5 83,2 70,5 46,8 38,3 57,8 

Важко відповісти 8,6 3,2 6,8 11,9 13,2 16,0 

Збройним  силам України 

НЕ довіряю (Зовсім НЕ довіряю + 

Скоріше, НЕ довіряю) 
24,9 10,6 23,1 37,8 44,4 22,4 

Довіряю (Скоріше, довіряю + 

Повністю довіряю) 
68,4 85,0 72,0 54,0 39,4 70,2 

Важко відповісти 6,7 4,4 4,9 8,2 16,2 7,4 

Службі Безпеки України (СБУ) 

НЕ довіряю (Зовсім НЕ довіряю + 

Скоріше, НЕ довіряю) 
57,7 64,7 56,8 60,7 55,8 43,0 

Довіряю (Скоріше, довіряю + 

Повністю довіряю) 
29,4 23,9 33,2 27,1 22,7 37,1 

Важко відповісти 12,9 11,4 10,0 12,2 21,5 19,9 

Національній поліції 

НЕ довіряю (Зовсім НЕ довіряю + 

Скоріше, НЕ довіряю) 
65,0 63,5 67,3 68,9 59,4 58,2 

Довіряю (Скоріше, довіряю + 

Повністю довіряю) 
27,4 29,3 25,2 25,1 30,9 31,6 

Важко відповісти 7,6 7,2 7,5 6,0 9,7 10,2 
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Україна 

Регіон опитування 

 Західний Центральний Східний Донбас Південний 

Прокуратурі 

НЕ довіряю (Зовсім НЕ довіряю + 

Скоріше, НЕ довіряю) 
74,4 84,2 71,5 77,4 66,8 64,9 

Довіряю (Скоріше, довіряю + 

Повністю довіряю) 
14,6 7,2 18,9 13,6 12,8 18,4 

Важко відповісти 11,0 8,6 9,6 9,0 20,4 16,7 

Міністерству охорони здоров’я 

НЕ довіряю (Зовсім НЕ довіряю + 

Скоріше, НЕ довіряю) 
65,3 60,8 62,5 73,2 76,4 61,9 

Довіряю (Скоріше, довіряю + 

Повністю довіряю) 
25,9 31,3 27,5 18,8 19,6 27,0 

Важко відповісти 8,8 7,9 10,0 8,0 4,0 11,1 

Лікарям 

НЕ довіряю (Зовсім НЕ довіряю + 

Скоріше, НЕ довіряю) 
31,0 26,7 32,2 37,5 36,0 20,6 

Довіряю (Скоріше, довіряю + 

Повністю довіряю) 
61,1 67,4 57,9 56,4 54,8 71,8 

Важко відповісти 7,9 5,9 9,9 6,1 9,2 7,6 

Українським засобам масової інформації: Газетам 

НЕ довіряю (Зовсім НЕ довіряю + 

Скоріше, НЕ довіряю) 
58,4 45,9 60,8 73,8 54,3 51,0 

Довіряю (Скоріше, довіряю + 

Повністю довіряю) 
24,3 32,5 24,6 17,7 14,4 25,6 

Важко відповісти 17,3 21,6 14,6 8,5 31,3 23,4 

Українським засобам масової інформації: Радіо 

НЕ довіряю (Зовсім НЕ довіряю + 

Скоріше, НЕ довіряю) 
55,4 43,2 58,4 68,9 55,2 46,2 

Довіряю (Скоріше, довіряю + 

Повністю довіряю) 
24,8 33,6 25,1 19,6 12,5 24,5 

Важко відповісти 19,8 23,2 16,5 11,5 32,3 29,3 

Українським засобам масової інформації: Телебаченню 

НЕ довіряю (Зовсім НЕ довіряю + 

Скоріше, НЕ довіряю) 
55,6 44,8 53,1 69,5 66,0 53,2 

Довіряю (Скоріше, довіряю + 

Повністю довіряю) 
34,7 41,7 38,4 24,5 23,2 34,9 

Важко відповісти 9,7 13,5 8,5 6,0 10,8 11,9 

Інтернет-виданням 

НЕ довіряю (Зовсім НЕ довіряю + 

Скоріше, НЕ довіряю) 
33,3 22,1 35,4 42,9 40,9 26,2 

Довіряю (Скоріше, довіряю + 

Повністю довіряю) 
47,2 57,2 45,3 40,0 41,2 50,5 

Важко відповісти 19,5 20,7 19,3 17,1 17,9 23,3 

Облраді (не запитували в м. Києві) 

НЕ довіряю (Зовсім НЕ довіряю + 

Скоріше, НЕ довіряю) 
47,3 47,7 44,1 56,1 43,3 42,0 

Довіряю (Скоріше, довіряю + 

Повністю довіряю) 
21,4 21,9 27,5 16,7 13,4 18,5 

Важко відповісти 31,3 30,4 28,4 27,2 43,3 39,5 

Райраді 

(не запитували в містах обласного підпорядкування і в обласних центрах без районного ділення) 

НЕ довіряю (Зовсім НЕ довіряю + 

Скоріше, НЕ довіряю) 
48,5 47,0 44,2 59,0 49,3 45,4 

Довіряю (Скоріше, довіряю + 

Повністю довіряю) 
29,5 27,5 36,8 25,0 14,9 31,1 

Важко відповісти 22,0 25,5 19,0 16,0 35,8 23,5 
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Україна 

Регіон опитування 

 Західний Центральний Східний Донбас Південний 

Вашій Міській/Селищній/Сільській раді 

НЕ довіряю (Зовсім НЕ довіряю + 

Скоріше, НЕ довіряю) 
43,2 42,5 42,6 47,6 53,3 31,5 

Довіряю (Скоріше, довіряю + 

Повністю довіряю) 
44,9 48,0 46,7 41,4 24,9 53,2 

Важко відповісти 11,9 9,5 10,7 11,0 21,8 15,3 

Міському/Сільському голові Вашого НП 

НЕ довіряю (Зовсім НЕ довіряю + 

Скоріше, НЕ довіряю) 
41,4 39,9 41,2 44,2 52,8 31,5 

Довіряю (Скоріше, довіряю + 

Повністю довіряю) 
48,9 53,9 49,5 46,3 29,4 56,5 

Важко відповісти 9,7 6,2 9,3 9,5 17,8 12,0 

 

 

19. Оцініть, наскільки зараз ДЛЯ КРАЇНИ важливі такі проблеми? Використовуйте шкалу 

від «1» до «5», де «1» - зовсім не важливі, а «5» - дуже важливі. 

 

Україна 

 1 2 3 4 5 ВВ 

Якість і темпи реалізації реформ у країні 3,7 3,5 16,1 20,5 56,0 0,2 

Корупція та кумівство у владі 2,1 2,1 9,1 20,9 65,6 0,2 

Вирішення воєнного конфлікту на Сході України 0,6 0,9 7,0 11,8 79,5 0,2 

Занепад економіки 0,6 0,8 5,7 15,8 76,8 0,3 

Відновлення взаємовигідних торгових та 

економічних відносин з РФ та країнами СНД 
10,3 10,8 22,2 20,9 35,6 0,2 

Еміграція українців за кордон, трудова міграція 4,3 6,0 20,0 26,0 43,5 0,2 

Демографічна криза 5,4 7,5 24,4 25,8 36,6 0,3 

Повернення Криму 10,1 9,0 23,2 19,9 37,7 0,1 

Відсутність роботи, безробіття 1,1 0,9 9,9 20,4 67,4 0,3 

Зростання податків і зборів з боку держави 1,5 1,5 14,1 23,4 59,3 0,2 

Зростання тарифів на комунальні послуги 0,8 0,7 8,1 17,7 72,6 0,1 

Зростання цін, інфляція 0,6 0,9 5,1 16,3 76,9 0,2 

Стан демократії та політичних свобод в країні 4,2 6,0 21,4 26,9 41,2 0,3 

Збагачення олігархів і зубожіння простих людей 1,9 1,8 11,0 22,0 63,0 0,3 

Залежність від зовнішнього управління з боку 

інших країн чи міжнародних організацій 
1,4 3,8 17,1 25,5 51,8 0,4 

Соціальна несправедливість 1,0 1,6 12,9 25,3 58,9 0,3 

Недостатній професіоналізм влади 1,7 3,0 11,9 20,6 62,5 0,3 

Відносини України та Російської Федерації 7,2 7,5 18,7 21,2 45,0 0,4 

Стан екології, навколишнього середовища 2,3 3,5 14,8 25,4 53,7 0,3 

Проблеми зношеності житлово-комунального 

господарства та якості послуг у цій сфері 
2,0 6,5 18,7 21,3 51,1 0,4 
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Середнє значення, балів 

 
Україна 

Регіон опитування 

 Західний Центральний Східний Донбас Південний 

Вирішення воєнного конфлікту на 

Сході України 
4,69 4,52 4,74 4,77 4,59 4,78 

Зростання цін, інфляція 4,69 4,55 4,68 4,86 4,66 4,68 

Занепад економіки 4,68 4,53 4,71 4,81 4,55 4,72 

Зростання тарифів на комунальні 

послуги 
4,61 4,37 4,62 4,84 4,63 4,63 

Відсутність роботи, безробіття 4,52 4,36 4,50 4,65 4,64 4,61 

Корупція та кумівство у владі  4,46 4,34 4,43 4,65 4,46 4,48 

Збагачення олігархів і зубожіння 

простих людей 
4,43 4,26 4,36 4,64 4,59 4,54 

Соціальна несправедливість 4,40 4,19 4,43 4,50 4,49 4,50 

Недостатній професіоналізм влади 4,40 4,29 4,41 4,45 4,54 4,38 

Зростання податків і зборів з боку 

держави 
4,38 4,29 4,27 4,62 4,50 4,41 

Стан екології, навколишнього 

середовища 
4,25 4,19 4,22 4,36 4,28 4,23 

Залежність від зовнішнього 

управління з боку інших країн чи 

міжнародних організацій 

4,23 4,00 4,20 4,39 4,35 4,38 

Якість і темпи реалізації реформ у 

країні 
4,22 4,29 4,25 4,16 3,97 4,23 

Проблеми зношеності житлово-

комунального господарства та якості 

послуг у цій сфер 

4,13 3,80 4,11 4,42 4,48 4,13 

Еміграція українців за кордон, 

трудова міграція 
3,99 4,04 3,88 3,94 4,44 3,97 

Стан демократії та політичних 

свобод в країні 
3,95 4,09 3,85 3,92 4,18 3,89 

Відносини України та Російської 

Федерації 
3,89 3,44 3,92 4,06 4,51 3,99 

Демографічна криза 3,81 3,90 3,70 3,83 4,17 3,73 

Повернення Криму 3,66 3,86 3,75 3,52 3,68 3,24 

Відновлення взаємовигідних 

торгових та економічних відносин з 

РФ та країнами СНД 

3,61 2,99 3,63 3,77 4,30 4,00 

 

 

 

 

 

20. Як Ви в цілому зараз ставитеся до Російської Федерації? 

 

 
Україна 

Регіон опитування 

 Західний Центральний Східний Донбас Південний 

Дуже позитивно 4,4 0,1 2,4 8,2 14,2 6,0 

Скоріше, позитивно 25,3 5,5 23,1 33,7 42,2 43,7 

Скоріше, негативно 31,4 29,3 39,9 29,1 18,4 21,9 

Дуже негативно 26,5 59,4 22,9 13,9 3,5 12,2 

ВАЖКО ВІДПОВІСТИ 12,4 5,7 11,7 15,1 21,7 16,2 
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ОБ’ЄДНАНА шкала 

 
Україна 

Регіон опитування 

 Західний Центральний Східний Донбас Південний 

Позитивно (Дуже позитивно + 

Скоріше, позитивно) 
29,7 5,6 25,5 41,9 56,4 49,7 

Негативно (Скоріше, негативно + 

Дуже негативно) 
57,9 88,7 62,8 43,0 21,9 34,1 

ВАЖКО ВІДПОВІСТИ 12,4 5,7 11,7 15,1 21,7 16,2 

 

 

21. Як, на Вашу думку, в інтересах України – виконувати  Мінські угоди щодо врегулювання 

конфлікту на Донбасі чи відмовитися від них? 

 

 
Україна 

Регіон опитування 

 Західний Центральний Східний Донбас Південний 

Виконувати 46,3 36,7 43,5 50,8 57,5 58,2 

Відмовитися 24,7 32,0 28,1 21,5 16,3 10,8 

ВАЖКО ВІДПОВІСТИ/ВІДМОВА 29,0 31,3 28,4 27,7 26,2 31,0 

 

 

22. Який варіант вирішення проблеми непідконтрольних територій Донецької та Луганської 

областей Ви підтримуєте?  

 

 
Україна 

Регіон опитування 

 Західний Центральний Східний Донбас Південний 

Надання цим територіям особливого 

статусу, який передбачає автономію 

в складі України 
32,6 11,6 32,0 43,0 44,6 48,4 

Офіційне визнання того, що ці 

території в найближчі роки не 

можуть бути повернуті до складу 

України, і їх ізоляція від України 

23,3 28,0 22,6 25,6 22,7 12,9 

Продовження бойових дій, 

спрямованих на відновлення 

повного контролю України над цими 

територіями воєнним шляхом 

20,8 36,1 22,9 12,8 4,0 9,6 

ВАЖКО ВІДПОВІСТИ 23,3 24,3 22,5 18,6 28,7 29,1 

 

23. Чи підтримали б Ви рішення про надання автономії у складі України 

непідконтрольним територіям Донецької та Луганської областей для припинення 

бойових дій і мирного врегулювання конфлікту на Донбасі? 

 
Україна 

Регіон опитування 

 Західний Центральний Східний Донбас Південний 

Впевнені, що підтримали б 20,2 4,6 18,6 25,8 38,8 33,4 

Скоріше, підтримали б 27,1 14,4 28,2 35,2 35,4 26,6 

Скоріше, НЕ підтримали б 19,1 22,3 25,0 13,7 12,0 8,5 

Впевнені, що НЕ підтримали б 18,7 44,7 12,1 12,2 7,0 8,8 

ВАЖКО ВІДПОВІСТИ 14,9 14,0 16,1 13,1 6,8 22,7 
 

ОБ’ЄДНАНА шкала 

 
Україна 

Регіон опитування 

 Західний Центральний Східний Донбас Південний 

Підтримали б (Впевнені, що 

підтримали б + Скоріше, 

підтримали б) 
47,3 19,0 46,8 61,0 74,2 60,0 
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Україна 

Регіон опитування 

 Західний Центральний Східний Донбас Південний 

Не підтримали б (Скоріше, не 

підтримали б + Впевнені, що не 

підтримали б) 

37,8 67,0 37,1 25,9 19,0 17,3 

ВАЖКО ВІДПОВІСТИ 14,9 14,0 16,1 13,1 6,8 22,7 
 

 

24. Зараз ведуться переговори про шляхи подолання воєнного конфлікту на Донбасі. Як Ви 

вважаєте, чи потрібно для досягнення миру вести прямі переговори з РФ? 

 
Україна 

Регіон опитування 

 Західний Центральний Східний Донбас Південний 

Безумовно, ТАК 39,3 31,9 33,9 41,9 57,5 53,7 

Скоріше, ТАК   30,4 25,6 34,8 34,0 21,0 26,1 

Скоріше, НІ 9,3 12,1 10,7 7,6 5,5 5,4 

Безумовно, НІ 9,3 19,7 7,1 6,9 5,5 2,8 

ВАЖКО ВІДПОВІСТИ 11,7 10,7 13,5 9,6 10,5 12,0 

 

ОБ’ЄДНАНА шкала 
Україна 

Регіон опитування 

 Західний Центральний Східний Донбас Південний 

ТАК (Безумовно, ТАК + Скоріше, ТАК) 69,7 57,5 68,7 75,9 78,5 79,8 

НІ (Скоріше, НІ + Безумовно, НІ) 18,6 31,8 17,8 14,5 11,0 8,2 

ВАЖКО ВІДПОВІСТИ 11,7 10,7 13,5 9,6 10,5 12,0 

 

 

25. Як Ви вважаєте, чи потрібно для досягнення миру вести прямі переговори з керівниками 

самопроголошених Донецької та Луганської республік? 

 
Україна 

Регіон опитування 

 Західний Центральний Східний Донбас Південний 

Безумовно, ТАК 24,5 12,6 19,1 29,5 46,4 40,3 

Скоріше, ТАК   26,1 16,5 27,9 35,0 22,8 28,0 

Скоріше, НІ 15,7 15,6 20,4 13,2 9,5 9,4 

Безумовно, НІ 23,7 46,7 19,9 13,9 15,4 10,8 

ВАЖКО ВІДПОВІСТИ 10 8,6 12,7 8,3 5,9 11,6 
 

ОБ’ЄДНАНА шкала 

 
Україна 

Регіон опитування 

 Західний Центральний Східний Донбас Південний 

ТАК (Безумовно, ТАК + Скоріше, ТАК) 50,6 29,1 47,0 64,5 69,2 68,3 

НІ (Скоріше, НІ + Безумовно, НІ) 39,4 62,3 40,3 27,1 24,9 20,2 

ВАЖКО ВІДПОВІСТИ 10 8,6 12,7 8,3 5,9 11,6 

 

 

 

26.  Скажіть, Ви згодні чи ні з тим, що в Україні відбувається наступ на свободу слова? 

 

 
Україна 

Регіон опитування 

 Західний Центральний Східний Донбас Південний 

Згодні 44,5 55,8 38,5 40,9 45,1 47,5 

НЕ згодні 34,5 34,5 38,3 35,8 25,5 26,2 

ВАЖКО ВІДПОВІСТИ 21,0 9,7 23,2 23,3 29,4 26,3 
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27-29. З яким із двох висловлювань (в кожній парі) Ви згодні:   

 

 
Україна 

Регіон опитування 

 Західний Центральний Східний Донбас Південний 

Заборона російських телеканалів в 

Україні є необхідним кроком для 

захисту держави 
40,8 66,3 45,0 27,7 11,0 21,3 

Заборона російських телеканалів в 

Україні є помилкою і призводить 

лише до обмеження прав громадян 

50,0 28,5 41,3 69,0 81,5 64,7 

ВАЖКО ВІДПОВІСТИ 9,2 5,2 13,7 3,3 7,5 14,0 

Заборона окремих артистів і деяких 

російських фільмів в Україні є 

необхідним кроком для захисту 

держави 

36,8 61,8 41,2 22,8 10,9 15,9 

Заборона окремих артистів і деяких 

російських фільмів в Україні є 

помилкою і призводить лише до 

обмеження прав громадян 

53,5 32,3 44,6 72,7 81,2 71,2 

ВАЖКО ВІДПОВІСТИ 9,7 5,9 14,2 4,5 7,9 12,9 

Заборона російських соцмереж в 

Україні є необхідним кроком для 

захисту держави 

38,2 62,2 42,5 24,6 9,0 21,3 

Заборона російських соцмереж в 

Україні є помилкою і призводить 

лише до обмеження прав громадян 

49,9 29,6 42,0 68,3 78,9 62,7 

ВАЖКО ВІДПОВІСТИ 11,9 8,2 15,5 7,1 12,1 16,0 

 

30.   Якою мовою Ви переважно розмовляєте в сім’ї (вдома)?  

 
Україна 

Регіон опитування 

 Західний Центральний Східний Донбас Південний 

Тільки українською 36,3 85,9 38,5 7,2 2,5 5,7 

Переважно українською 12,4 8,9 19,2 11,1 1,5 7,4 

І російською, і  українською 

однаково часто 
26,8 4,9 29,3 37,2 38,8 35,4 

Переважно російською 14,1 0,1 7,2 23,6 40,2 29,0 

Тільки російською 10,3 0,1 5,8 20,4 17,0 22,5 

Іншою мовою 0,1 0,1 0,0 0,5 0,0 0,0 

 

31.  Якою мовою Ви хотіли б дивитись  телевізійні програми: випуски новин, фільми, 

концерти, спортивні трансляції тощо?  

 
Україна 

Регіон опитування 

 Західний Центральний Східний Донбас Південний 

Тільки українською 21,9 62,8 16,7 4,3 1,5 3,1 

Переважно українською 15,2 23,0 20,0 8,4 2,0 5,7 

І російською, і  українською 

однаково часто 
43,4 13,0 54,2 52,8 44,4 51,1 

Переважно російською 11,1 0,1 3,9 20,0 32,7 25,3 

Тільки російською 6,7 0,3 2,9 13,3 17,9 12,2 

Іншою мовою 0,1 0,3 0,0 0,2 0,0 0,3 

НЕ ДИВЛЮСЬ  0,7 0,4 0,6 0,2 1,0 2,0 

ВАЖКО ВІДПОВІСТИ   0,9 0,1 1,7 0,8 0,5 0,3 
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32. Якою мовою Ви хотіли б дивитися фільми російського виробництва?  

 
Україна 

Регіон опитування 

 Західний Центральний Східний Донбас Південний 

Тільки українською 16,3 50,0 11,0 2,5 2,0 2,0 

Переважно українською 8,6 14,4 10,8 4,9 0,5 2,6 

І російською, і  українською 

однаково часто 
32,4 19,6 47,0 29,8 22,3 20,2 

Переважно російською 18,3 4,6 15,1 24,8 32,2 34,4 

Тільки російською 19,5 2,1 11,6 34,9 40,5 37,6 

Іншою мовою 0,1 0,0 0,1 0,3 0,0 0,3 

НЕ ДИВЛЮСЬ  3,6 8,5 2,3 2,0 2,0 2,3 

ВАЖКО ВІДПОВІСТИ   1,2 0,8 2,1 0,8 0,5 0,6 

 

33.  Якою мовою Ви хотіли б читати улюблені друковані видання? 

 
Україна 

Регіон опитування 

 Західний Центральний Східний Донбас Південний 

Тільки українською 23,3 66,2 17,8 5,2 3,1 2,6 

Переважно українською 10,9 13,0 15,6 7,9 1,0 3,7 

І російською, і  українською 

однаково часто 
38,3 12,6 49,8 48,3 30,3 39,7 

Переважно російською 11,0 0,3 5,5 16,5 34,1 23,8 

Тільки російською 8,6 0,3 3,8 15,5 21,3 19,1 

Іншою мовою 0,3 0,1 0,3 0,5 0,0 0,9 

НЕ ЧИТАЮ 6,2 6,5 5,1 5,1 9,2 9,1 

ВАЖКО ВІДПОВІСТИ   1,4 1,0 2,1 1,0 1,0 1,1 

 

34.  З яких джерел інформації  Ви отримуєте суспільно-політичну інформацію  про події в 

країні?  
Усі слушні відповіді 

 
Україна 

Регіон опитування 

 Західний Центральний Східний Донбас Південний 

Соціальні мережі (Фейсбук тощо) 59,5 56,7 60,0 60,0 57,1 64,2 

Інформація з українських сайтів 

новин, інтернет-видань  
42,3 42,6 37,2 56,7 38,4 35,9 

Телеграм-канали, Твітер  15,1 11,2 14,0 21,3 11,9 17,9 

Друковані газети, журнали  13,7 12,7 15,8 16,0 9,9 7,7 

Радіо 14,9 16,2 17,0 14,1 15,4 6,6 

Українські телевізійні канали  69,6 67,4 73,4 72,0 60,9 63,7 

Російські телевізійні канали  11,5 2,8 9,3 18,9 20,9 16,4 

Європейські засоби масової 

інформації  
3,0 1,1 4,2 3,0 2,5 2,9 

Інше 0,9 2,3 0,3 0,8 1,5 0,0 
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ТЕМАТИЧНИЙ БЛОК ДО ДНЯ НЕЗАЛЕЖНОСТІ УКРАЇНИ 

 

35. Скажіть, Ви відчуваєте себе  в першу чергу… 

 

 
Україна 

Регіон опитування 

 Західний Центральний Східний Донбас Південний 

Громадянином України 69,6 78,2 72,7 69,9 50,7 55,1 

Європейцем 2,7 4,7 3,0 1,4 1,0 1,7 

Громадянином Світу 2,1 0,7 2,6 1,8 2,5 3,4 

Жителем свого регіону 8,3 6,3 5,2 9,7 21,5 10,0 

Жителем свого рідного 

міста/села 
17,3 10,1 16,5 17,2 24,3 29,8 

 

36. З яким з цих поглядів Ви згодні більшою мірою? 

 
Україна 

Регіон опитування 

 Західний Центральний Східний Донбас Південний 

Держава повинна брати на 

себе більше відповідальності 

у забезпеченні  життя 

кожного громадянина 

68,6 60,7 69,5 68,6 69,9 80,1 

Люди повинні брати на себе 

більше відповідальності за 

забезпечення свого життя 

27,3 36,6 25,5 25,9 26,6 17,9 

ВАЖКО ВІДПОВІСТИ 4,1 2,7 5,0 5,5 3,5 2,0 

 

37. Якби референдум щодо проголошення державної незалежності України проводився 

сьогодні, то як Ви проголосували б з урахуванням того, яка ситуація склалася сьогодні, 

через 29 років незалежності?  

 
Україна 

Регіон опитування 

 Західний Центральний Східний Донбас Південний 

Підтримали б незалежність 

України 
71,7 93,5 77,8 61,5 37,6 50,7 

Не підтримали б незалежність 

України 
12,2 2,0 9,6 19,2 26,0 19,0 

Важко відповісти   10,7 2,4 7,9 15,3 21,7 20,4 

Не приймали б участі в 

референдумі 
5,4 2,1 4,7 4,0 14,7 9,9 

 

38. Чи вважаєте Ви Україну дійсно незалежною державою зараз, через 29 років після 

проголошення незалежності?    

 
Україна 

Регіон опитування 

 Західний Центральний Східний Донбас Південний 

Так 45,4 72,7 47,8 32,4 11,1 31,0 

Ні 41,6 21,0 37,0 53,9 72,6 53,4 

Важко відповісти   13,0 6,3 15,2 13,7 16,3 15,6 

 

39. Як Ви оцінюєте роки життя Вашої сім’ї за ці 29 років незалежності України?  

 
Україна 

Регіон опитування 

 Західний Центральний Східний Донбас Південний 

Було більше хорошого 24,1 41,1 25,3 14,8 6,5 15,7 

Хорошого і поганого було 

порівну 
49,7 45,3 49,1 55,2 46,3 53,1 

Було більше поганого 17,1 9,1 17,3 19,7 29,6 18,4 

ВАЖКО ВІДПОВІСТИ   9,1 4,5 8,3 10,3 17,6 12,8 
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40. Як Ви вважаєте, Ви та Ваша сім’я більше виграли чи програли від здобуття Україною 

Незалежності?  

 
Україна 

Регіон опитування 

 Західний Центральний Східний Донбас Південний 

Більше програли  18,7 6,1 17,6 24,4 36,6 24,6 

Ні програли, ні виграли  38,9 35,0 39,6 43,7 29,6 42,7 

Більше виграли  27,2 50,1 28,3 15,4 8,5 11,9 

ВАЖКО ВІДПОВІСТИ  15,2 8,8 14,5 16,5 25,3 20,8 

 

41. Які досягнення для країни з моменту проголошення Незалежності 24 серпня 1991 року, 

Ви вважаєте найбільшими і значними?         

Кількість людей, які дали хоча б одну відповідь – мінімум 2400 

Дані з названими досягненнями буде оновлено 

 

42. За  30 років в незалежній Україні виросли і сформувались нові покоління. Скажіть, вони 

які?  
Кількість людей, які дали хоча б одну відповідь – мінімум 2600 

Дані з названими досягненнями буде оновлено 

 

43. Що для Вас в першу чергу  означає жити в незалежній державі:   …   

А. Оберіть одну найважливішу відповідь (перший вибір) 

 
Україна 

Регіон опитування 

 Західний Центральний Східний Донбас Південний 

Жити в економічно стабільній 

державі 
36,7 32,5 39,0 39,4 24,0 39,8 

Жити в політично стабільній 

державі  
5,1 6,4 4,2 5,4 5,5 4,8 

Можливість мати хорошу 

освіту 
2,1 3,5 2,4 0,8 1,5 1,1 

Можливість мати хорошу 

роботу і гідні зарплату/пенсію 
24,1 18,4 23,2 26,8 37,2 24,4 

Пишатися своєю країною, її 

історією та сучасністю 
9,3 9,5 8,1 9,8 7,2 14,0 

Відчувати особисту безпеку 3,2 3,1 3,3 3,9 2,5 2,8 

Відчувати соціальну 

захищеність 
7,3 3,9 8,6 7,4 13,6 5,1 

Користуватися 

демократичними свободами 
1,4 1,8 1,8 0,3 1,5 0,9 

Визначати себе як 

громадянина своєї країни, 

патріота 

2,6 6,9 1,5 1,5 1,5 0,9 

Продовжувати і розвивати 

традиції своєї країни 
1,4 3,5 0,8 0,5 1,0 0,8 

Територіальна цілісність 

країни 
4,0 8,1 3,5 2,1 0,5 3,7 

Захищати і розвивати  

національну економіку 
1,9 1,4 2,3 1,8 2,5 1,4 

Захищати і розвивати 

державну мову 
0,3 0,7 0,4 0,0 0,5 0,0 

 Інше 0,6 0,3 0,9 0,3 1,0 0,3 
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Б. Назвіть ще, що для Вас важливо, до 3-х варіантів відповіді. 

 
Україна 

Регіон опитування 

 Західний Центральний Східний Донбас Південний 

Жити в економічно стабільній 

державі 
38,7 36,0 34,9 46,5 45,3 37,6 

Жити в політично стабільній 

державі  
31,4 28,5 30,8 36,9 25,9 33,0 

Можливість мати хорошу 

освіту 
18,8 15,9 18,5 19,0 22,3 22,2 

Можливість мати хорошу 

роботу і гідні зарплату/пенсію 
44,8 44,6 44,2 47,8 32,6 49,9 

Пишатися своєю країною, її 

історією та сучасністю 
19,2 21,4 20,2 13,9 14,7 23,8 

Відчувати особисту безпеку 25,8 17,5 27,8 28,2 27,0 30,4 

Відчувати соціальну 

захищеність 
30,6 22,9 35,3 33,9 27,7 27,0 

Користуватися 

демократичними свободами 
10,3 13,0 11,2 7,2 5,5 11,0 

Визначати себе як 

громадянина своєї країни, 

патріота 

9,1 15,8 8,5 5,5 4,1 7,6 

Продовжувати і розвивати 

традиції своєї країни 
9,9 15,5 10,1 6,1 8,6 5,7 

Територіальна цілісність 

країни 
14,8 17,7 16,2 11,0 12,1 13,3 

Захищати і розвивати  

національну економіку 
12,2 11,5 11,6 15,1 16,1 7,7 

Захищати і розвивати 

державну мову 
4,7 12,5 3,7 1,8 1,0 0,9 

Інше 0,1 0,0 0,1 0,0 1,0 0,0 
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БЛОК. ХАРАКТЕРИСТИКИ РЕСПОНДЕНТА 

 

I1. Вік респондента: 

 

 
Україна 

Регіон опитування 

 Західний Центральний Східний Донбас Південний 

18-29 років 21,0 22,9 21,0 20,6 18,6 20,2 

30-39 років 18,7 18,7 18,7 18,6 18,6 18,8 

40-49 років 16,8 17,3 16,7 15,8 16,6 17,9 

50-59 років 17,6 17,4 17,1 18,1 19,1 17,0 

60 років і старші  25,9 23,7 26,5 26,9 27,1 26,1 

 

I2. Стать респондента:   
  

 
Україна 

Регіон опитування 

 Західний Центральний Східний Донбас Південний 

Чоловіча  44,9 46,8 44,5 44,0 43,7 44,9 

Жіноча 55,1 53,2 55,5 56,0 56,3 55,1 

 

I3. Ваша освіта:  

 

 
Україна 

Регіон опитування 

 Західний Центральний Східний Донбас Південний 

Немає повної середньої освіти 2,1 2,4 2,1 1,7 2,5 2,0 

Повна середня освіта (10-11 класів) 14,9 17,1 12,9 14,3 11,4 20,2 

Професійно-технічна освіта на базі 

повної середньої освіти (на базі 10-

11 класів) 
30,8 33,2 27,8 30,5 44,9 26,4 

Неповна вища освіта (молодший 

спеціаліст - диплом технікуму, 

училища, коледжу) 
21,8 20,4 24,8 20,3 19,7 19,3 

Повна вища освіта (бакалавр, 

спеціаліст, магістр) 
30,4 26,9 32,4 33,2 21,5 32,1 

 

I4. Вкажіть Вашу основну діяльність зараз:  

 

 
Україна 

Регіон опитування 

 Західний Центральний Східний Донбас Південний 

Оплачувана робота ( в тому числі 

працюючі пенсіонери) 
54,1 50,3 52,9 58,4 49,2 61,4 

Навчання (включно з канікулами) 4,5 3,5 5,8 4,3 4,5 2,3 

Без роботи, але активно шукаю 

роботу 
8,3 13,2 6,9 6,0 9,6 6,3 

Без роботи та не шукаю роботу 3,5 4,5 3,8 2,0 4,1 3,1 

Непрацездатні ( в тому числі люди 

з інвалідністю) 
1,4 2,1 1,2 1,3 1,0 1,1 

На пенсії та не працюєте 23,3 22,7 23,7 22,4 29,1 20,4 

Домашня робота, нагляд за дітьми 

та іншими членами родини 
4,9 3,7 5,7 5,6 2,5 5,4 
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І5.  Якщо матеріальне становище середньостатистичної сім'ї в Україні прийняти за певний 

середній показник, то, як Ви, в порівнянні з ним, оцінюєте матеріальний стан Вашої 

сім'ї? 

 

 
Україна 

Регіон опитування 

 Західний Центральний Східний Донбас Південний 

Дуже низьке 5,7 1,6 7,1 3,1 14,2 7,4 

Низьке 15,9 9,9 17,7 8,8 36,5 19,4 

Нижче за середнє 27,7 23,2 28,3 30,6 24,0 32,4 

Середнє 44,7 55,1 41,7 53,4 23,3 34,8 

Вище за середнє 5,6 10,2 4,9 3,7 2,0 4,6 

Високе 0,3 0,0 0,3 0,2 0,0 1,1 

Дуже високе 0,1 0,0 0,0 0,2 0,0 0,3 

 

I6. До якої національності Ви себе відносите? 

 

 
Україна 

Регіон опитування 

 Західний Центральний Східний Донбас Південний 

Українець (-ка) 93,9 99,8 96,9 91,6 76,4 89,7 

Росіянин (-ка) 5,3 0,1 2,3 7,9 22,1 8,3 

Інша 0,8 0,1 0,8 0,5 1,5 2,0 

 

І7. До якого віросповідання Ви себе відносите?   

 

 
Україна 

Регіон опитування 

 Західний Центральний Східний Донбас Південний 

Не релігійний/а 21,4 5,9 21,3 27,5 34,6 32,5 

Православна Церква України 

(митрополит Епіфаній) 
43,6 37,3 47,1 48,6 49,6 31,6 

Українська Православна Церква 

(митрополит Онуфрій) 
19,6 11,1 24,7 18,4 13,8 25,6 

Католицизм 1,3 3,0 1,6 0,2 0,0 0,3 

Греко-католицизм 9,6 40,3 1,0 0,0 1,0 0,0 

Протестантизм 1,2 2,1 0,7 0,2 0,0 3,4 

Іслам 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,3 

Іудаїзм 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 

Інше 3,2 0,3 3,5 5,1 1,0 6,0 

 


